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Z rozdělení žáků podle celkové úspěšnosti (graf č. 1) plyne, že jen velmi malá skupina žáků 

(2 %) dosáhla slabého výsledku (vyřešila správně méně než dvě pětiny otázek). Naproti tomu 

téměř 9 z 10 žáků (86 %) vyřešilo správně více než tři pětiny otázek,  jejich výsledek tedy lze 

označit za odpovídající očekávání. Každý druhý žák (50 %) navíc dosáhl výborného výsledku 

(více než čtyři pětiny správně vyřešených otázek). 

Graf č. 1 Rozložení výsledků žáků 5. ročníku ZŠ podle celkové úspěšnosti v testu 

 

Otázky testu z anglického jazyka pro žáky 5. ročníku ZŠ příslušely ke čtyřem tematickým 

částem: (a) Gramatika; (b) Slovní zásoba; (c) Čtení s porozuměním; (d) Poslech 

s porozuměním. Graf č. 2 ukazuje průměrnou úspěšnost žáků v otázkách jednotlivých 

tematických částí. Ukazuje se vysoká úspěšnost žáků v odpovědích na testové položky 

tematických částí Poslech s porozuměním a také Slovní zásoba, což je v souladu s poznatky 

z ověřování výsledků žáků 5. ročníku ZŠ ve školním roce 2012/2013. Ve srovnání s tímto 

ověřováním dosáhli žáci 5. ročníku ZŠ zlepšení v části Gramatika, naopak největší problémy 

činily žákům otázky tematické části Čtení s porozuměním; zde zároveň došlo k výraznějšímu 

zhoršení dosažené úspěšnosti ve srovnání s výsledky ve školním roce 2012/2013. 

Graf č. 2 Průměrná úspěšnost žáků 5. ročníku ZŠ podle tematických částí testu 
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Celkové rozložení úspěšnosti při řešení zadaných úloh v oblasti jazykové gramotnosti 

dokládá, že nelze identifikovat výraznější rozdíly mezi dosaženými výsledky děvčat 

a chlapců (graf č. 3). Rozdíl průměrné úspěšnosti děvčat a chlapců je pouhých 0,7 p.b. 

ve prospěch děvčat, což nepodporuje obvykle formulovanou tezi o vyšší úrovni děvčat 

v jazykových kompetencích (cizí jazyk i český jazyk). Z rozložení podílů žáků je dále patrné 

o něco vyšší zastoupení chlapců v percentilech nižší dosažené úspěšnosti, výsledky chlapců 

zároveň vykazují oproti výsledkům děvčat mírně vyšší rozptyl hodnot. Obecně jsou však 

rozdíly ve výsledcích děvčat a chlapců velmi omezené. 
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